
Мотиваційний лист 

вступника  ВАСИЛЕНКА Дмитра  Даниловича   
 

Шановний пане ректоре! Шановна приймальна комісіє! 

 

Мене звати Василенко Дмитро Данилович. Я випускник 2022 року 

Межівського ліцею №1 Межівської селищної ради. Маю намір продовжити 

своє навчання в  гуманітарній галузі, зокрема за освітньо-професійною 

програмою Українська мова та література.   

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» –  

найстаріший університет Придніпров’я, а кафедра філології та мовної 

комунікації – одна з наймолодших в університеті. Це найкраще поєднання більш 

ніж столітньої традиції і  сучасного, нового, креативного  навчання. Для мене це 

запорука унікального досвіду та знань. Освітня програма «Українська мова та 

література»  акредитована у 2022 році. Для мене вона не просто  Освітня 

програма  спеціальності 035 «Філологія»,  спеціалізації 035.01  цікава,  а й  має 

свою перспективу –  насамперед працевлаштування.  А ще обрана мною 

програма  дає можливість не тільки навчатися, а й саморозвиватися у процесі 

здобуття фаху.   Майже рік підписаний на сторінку кафедри ФМК на Фейсбуці, 

звідти дізнався про цікаве студентське життя, яке  вирує  навіть у непростих 

умовах сьогодення.  

З української мови і літератури маю 9 і 10 балів відповідно. Окрім того, 

понад усе люблю читати художню літературу і маю твердий намір  наполегливо 

працювати над удосконаленням  навичок володіння українським словом.  Брав 

активну участь у мовно-літературних конкурсах, вікторинах. Навіть посів перше 

місце у конкурсі  на краще читання творів Тараса Шевченка.  У нашій школі є 

куточок мовно-літературних цікавинок і я був постійним дописувачем, мені 

цікаво було добирати матеріал і висвітлювати його на сторінці стіннівки. Мій 

вибір можна обґрунтувати  ще й тим, що професія філолога мені близька. Моя 

тітка працювала вчителем української мови та літератури, з раннього дитинства  

пропонувала  мені більше читати художню  літературу і я  дослухався її порад.  

Однак люблю не тільки читати, а й аналізувати прочитане. Я відвідував шкільний  

мовно-літературний гурток «Слово», а ще самостійно готував матеріал про 

походження мови, зміг зацікавити інформацією своїх однокласників.  Свої 

навички та вміння в  гуманітарній сфері, зокрема  в царині української філології, 

я б хотів розвинути, навчаючись  за освітньо-професійною програмою 

«Українська мова та література», яка впроваджена кафедрою філології та мовної 

комунікації. Мій вибір не спонтанний, а цілком свідомий. Я мрію про 

студентське життя, сповнене зустрічами з письменниками, громадськими 

діячами, мрію долучитися до роботи Центру культури української мови імені 

Олеся Гончара і Лабораторії етнолінгвістичних досліджень, брати активну 

участь у спортивних змаганнях (у школі був капітаном футбольної команди). 



Коли я стану студентом групи 035-22-1 я обов’язково проведу поетичний вечір 

для своїх одногрупників,  на якому прочитаю свої улюблені вірші.  

 А ще я добре усвідомлюю, що  професія філолога, особливо того, що 

вправно володіє українським словом  – на часі. Я обов’язково буду успішним, а 

кафедра філології та мовної комунікації Дніпровської політехніки  дасть мені 

ґрунтовні знання для подальшого працевлаштування.  

 Зі свого боку також хочу запевнити, що  маю активну життєву позицію, 

хочу і буду брати участь у студентському житті факультету, університету. Мені 

цікаві наукові проєкти, цікавлюсь студентським життям, маю пропозиції щодо 

роботи студентського самоуправління, які готовий втілювати у життя. Братиму 

участь у спортивних змаганнях (займаюся футболом). 

Вірю, що знання та навички, отримані в Дніпровській політехніці на 

кафедрі філології та мовної комунікації допоможуть мені у працевлаштуванні.  

Після закінчення навчання хочу повернутися  додому та стати професіоналом у 

своїй справі. Не впевнений, що піду працювати в школу, хоча й цієї можливості 

не виключаю,  але  знаю, що стану успішним фахівцем у галузі української 

філології. Знаю, що це потрібно мені й моїй державі.  

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа та  увагу до моєї кандидатури. 

Сподіваюся, мені вдалося обґрунтувати свою мотивацію. Чекатиму вашої 

відповіді.  

 

 З повагою 

ВАСИЛЕНКО Дмитро  Данилович   
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